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Торгівля людьми є серйозною глобальною пробле-

мою, що впливає на мільйони людей у всьому світі. Вона 

охоплює різні форми, включаючи сексуальну експлуатацію, 

примусову працю, торгівлю органами та інші. Актуаль-

ність теми полягає у зростаючій потребі суспільства у 

кваліфікованих фахівцях, здатних ефективно протидіяти 

злочинам, пов’язаним з торгівлею людьми включаючи 

навчання та превенцію[1]. 

Наукові провідних українських науковців у галузі 

соціальної роботи, які підіймають питання підготовки 

майбутніх соціальних працівників до превентивної діяль-

ності в галузі протидії торгівлі людьми створюють пігрунтя 

для підкреслення актуальності зазначеної теми. Серед них 

С. Сургова, О. Онипченко, М. Білозерова, В. Анголенко. [2, 

3]. 

В умовах сучасної України існує гостра потреба в 

кваліфікованих спеціалістах соціальної роботи, які мають 

компетенції для ефективного виявлення та адекватного ре-

агування на ситуації, пов'язані з торгівлею людьми. Про-

фесіонали в галузі соціальної роботи мають бути наділені 

знаннями та навичками для профілактики та розпізнавання 

ознак, що можуть свідчити про потенційні випадки 

торгівлі людьми та експлуатації. 

Превентивна робота є ключовою для зменшення 

випадків торгівлі людьми. Освіта та підвищення обізна-

ності можуть ключовим інструментом запобігання експлу-
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атації та виявленню потенційних випадків. Одним із клю-

чових аспектів підготовки майбутніх соціальних 

працівників до превентивної діяльності в галузі протидії 

торгівлі є розробка та впровадження вибіркового освітньо-

го компонента «Протидія торгівлі людьми», який вклю-

чаєцикл лекцій та практичних занять. Підготовка май-

бутніх соціальних працівників до превентивної діяльності 

в галузі протидії торгівлі такожможе включати: 

 формування практично орієнтованого освітнього сере-

довища та застосовування передових педагогічних під-

ходів, включаючи інноваційні та розвивальні форми та ме-

тоди навчання, що має велике значення у процесі підго-

товки майбутніх соціальних працівників до ефективного 

здійснення діяльності з соціальної профілактики у сфері 

протидії торгівлі людьми [2]; 

 проведення спеціалізованих тренінгів з питань превен-

тивної роботи у галузі протидії торгівлі людьми для сту-

дентів - майбутніх соціальних працівників; 

 проводження інформаційних кампаній студентами 

задля підвищення рівня обізнаності населення про 

торгівлю людьми; 

 співпраця з урядовими та неурядовими організаціями, 

які будуть приймати участь у просвіті молодого покоління 

майбутніх соціальних працівників, що є важливим до-

повненням до університетських освітніх компонентів. 

Загалом, комплексний та багаторівневий підхід до 

превентивної роботи, що об'єднує освітні та соціальні за-

ходи, може стати ефективним засобом у боротьбі в підго-

товцімайбутніх соціальних працівників до превентивної 

діяльності в галузі протидії торгівлі.  

Таким чином, комплексний підхід до підготовки 

соціальних працівників, який включає теоретичні знання, 

практичні навички, етичні орієнтири та міжсекторальну 

співпрацю, що вирішальним для ефективної превентивної 
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роботи у галузі протидії торгівлі людьми. Така підготовка 

дозволить майбутнім фахівцям не лише виявляти та попе-

реджати випадки торгівлі людьми, але й надавати 

кваліфіковану підтримку групам ризику. 
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